

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼忧伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客、绝活展示,尽管发来。



请拨本报热线 67659999  
请加上本报 QQ407659842 990158  
登录爱晚报网站投稿件、图片: www.izzwb.com

身边事,大家说

进社会前常听说大学生打工被骗的事儿  
参加社会实践后,大一学生说生活很美好

老板看我们勤奋  
还多发了500块钱呢

暑假结束了,参加社会实践的大学生们回到了校园,开始新学期的生活。

昨天,河南理工大学的学生在晚报QQ群里讲了他们的实习经历,面对意外或者突发事件,这些初入社会的孩子们是如何成长的?

老板给我们集体涨工资

黎明的感觉:以前听说大学生打工被骗的事儿很多,我们实习结束后,老板却给涨工资了,真不敢相信啊。

郑州晚报:为什么给你们涨工资啊?

黎明的感觉:因为大家工作都特别勤奋吧。我们在义乌一家化妆品公司实习,正好碰上工厂里面订单很多,那些工作人员都在赶订单,我们当然也要勤快些。

郑州晚报:拼命工作不觉得辛苦吗?

黎明的感觉:刚开始觉得有些不适应,但是我们老师一直全程陪同,每天都会和我们各个实习小组的负责人联系,鼓励我们坚持下去,多锻炼和学习,后来我们一咬牙就坚持下来了。

郑州晚报:你们什么时候知道工资涨了?

黎明的感觉:呵呵,发工资的时候才知道,本来是每月1800元的,结果发了我们2300元。听说是部门经理觉得我们干活认真勤快,主动向老总申请给我们集体加薪了。

郑州晚报:你们觉得这次实习有什么感受呢?

黎明的感觉:这是我们大一的第一次社会实践活动,以前也没有出过这么远的门,接触到了社会上不同的人,也遇到了各种各样的事情,觉得成长了很多。今天就是教师节了,我们也感谢老师对我们的鼓励和支持。

QQ主题聊 本期群主 黄盈

我有



问题

勤劳街上有一家修车行很“勤劳”  
24小时营业吵得居民无法休息

昨日上午,家住勤劳街的李女士向本报反映,在勤劳街上有一家叫补胎平衡的小修车行,每天夜里都噪声隆隆,小区居民根本无法正常休息。

李女士告诉记者,这些噪声困扰他们已经快半年了,他们除了白天营业外,晚上也在营业,每天夜里那些修车补胎的声音,吵得他们都无法入睡。

“以前天气热晚上都是开着空调,窗户都是紧闭着的,声音并不很大。现在天渐渐凉快了,也不能天天把窗户关着睡呀。”李女士说。

昨日下午,记者来到了现场看到,修车行的对面就是李女士说的家属楼,两个地方只隔着一条过道。

家属院的一位老太太说,她今年60多岁了,患有高血压,心脏也不好,经常被修车声吵醒。

李女士说,因为这件事家属院的人也找过一些部门反映,但最后还是不了了之。

昨日下午,记者联系到了大学路办事处,工作人员说他们会尽快向城管部门反映,协调此事。

晚报记者 柴琳琳

读者



反馈

多人需要小学旧教材和旧教辅

7日本报A17版刊登了市民申女士及其他几位家长希望把保存完整的小学一到六年级的旧教材免费捐送的报道,继8日12个家庭打来电话抢书外,昨日又有许多家长打来电话咨询,希望能够给孩子领些书。

在求书的电话中,更多的家长希望有人捐赠一些与教材相配套的课外辅导资料。如果家有不用的小学教材和教辅,愿意捐赠给需要的人,请拨打67659999告诉我们,或者登录www.izzwb.com 换客联盟栏目发帖。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影

多名热心市民愿意为王先生理发

“你们报纸上不是登的有个市民想要免费理发吗?我愿意去啊。”昨日上午,60多岁的市民赵新举来电说,愿意为大病初愈的王先生免费理发。

“太谢谢你们了。”昨日下午,记者告诉王先生,有4位市民愿意免费给他理发后,王先生很高兴。

见习记者 鲁慧